
Razprava  

Preberite besedilo in dejstva uporabite v razpravi. 

Zakaj ljudje uporabljajo Facebook? 

Za milijone ljudi je preverjanje Facebook računa dnevni obred. Večina jih dela z določenim 

namenom. Želijo se povezati s prijatelji. Vendar obstajajo še drugi razlogi.  Tukaj je pet izmed 

mnogih razlogov, zakaj bi nekdo imel Facebook račun.  

 Ne spomnim se rojstnih dni svojih prijateljev 

Resnično, to je eden izmed glavnih vzrokov, zakaj uporabljam Facebook. Ne spomnim se 

rojstnih dni. Pravzaprav se to ne dogaja samo meni, ampak tudi mnogim drugim. Če imate 

veliko prijateljev iz šole, fakultete, službe, sorodnike in še koga, zares morate imate dober 

spomin, da veste, kdaj praznujejo rojstni dan.  

 Želim prebirati novice 

Novice so drugi razlog, zakaj uporabljam Facebook. V zgodnjih letih je bil ta del namenjen 

temu, da si ostajal na tekočem glede prijateljevih aktivnostih. Sčasoma pa so začele različne 

nove platforme prikazovati svoje vsebine na Facebooku in tako so ga spremenili v eno največjih 

platform za branje novic na svetu.    

 Moja dolžnost je, da napišem komentar in všečkam objavo 

So ljudje, ki verjamejo, da je njihova moralna dolžnost, da pišejo komentarje in všečkajo slike 

ter statusne posodobitve ljudi, ki so na njihovem seznamu prijateljev. Nekateri pišejo iz srca, 

nekateri pa se sami potrepljajo po hrbtu, ko objavijo kakšen poseben komentar. Tvoja najljubša 

profilna slika se uniči prav zaradi tega posebnega komentarja tvojega najboljšega prijatelja. In 

najhuje je, da tudi drugi ljudje prispevajo k analizi točno te slike. 

 Rabim Facebook za promocijo svojega dela 

Facebook je postal več kot družbeno omrežje. Veliko ljudi uporablja Facebook zato, da si delijo 

vsebine z velikim številom ljudi. Z naprednimi orodji in funkcijami za objavljanje je postalo 

zelo enostavno objavljati vsebino, ki je vizualno privlačna. To Facebooku omogoča, da ustvarja 

prihodek iz oglaševanja.  

 Želim ostati povezan(a) s prijatelji 

So ljudje, ki uporabljajo Facebook iz prvotnega razloga, namreč, da se povežejo z ljudmi. 

Obstoj platforme, kot je Facebook, je pomagal milijardam ljudi, da vzpostavijo stik z družino 

in prijatelji.   

(Prilagojeno po  

https://www.shoutmeloud.com/what-are-the-advantages-and-disadvantages-of-facebook.htm 

https://fossbytes.com/10-reasons-why-people-use-facebook/) 
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Vprašanja za razpravo  

Zakaj bi Vi ustvarili osebni FB-profil? 

Se spomnite rojstnih dni družinskih članov in prijateljev? 

Imate stare prijatelje v različnih delih sveta? Kdaj ste jih nazadnje videli? 

Novice v časopisu ali novice na Facebooku, kaj je bolj udobno? 

Ali veste, kaj je bil prvoten namen FB? 

Ali obstajajo kakšne nevarnosti pri uporabi FB? 

Kdo je Marc Zuckerberg? Poiščite nekaj informacij o njem. 

 

 


